
 
 

PAUTA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 26/06/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 133, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Programa Abrigo Amigo, como alternativa para proteger as pessoas, 

principalmente mulheres, de situações de perigo e vulnerabilidade, em ponto de parada 

de ônibus, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 134, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Concede o Título de Utilidade Pública Municipal a Associação Projeto Educacional Betel 

- PROJEB, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 135, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Reconhece no âmbito do Município de Maracanaú, a Fibromialgia 

como Deficiência do Sistema Musculoesquelético, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 136, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação e validade do Laudo 

Médico que atesta a Síndrome de Fibromialgia no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 171, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui, no Calendário Oficial de Eventos do Município de 

Maracanaú, a Marcha em Defesa das Mulheres. 

Projeto de Indicação de nº 172, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a permissão para a visitação de animais domésticos e de 

estimação em Hospitais Privados, Públicos, Contratados, Conveniados e Cadastrados 

no Sistema Único de Saúde - SUS, no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 173, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instituição de Laboratório para análise dos materiais coletados nas 

Unidades de Pronto Atendimento (PS, UPA e AMA) do Sistema de Saúde de 

Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 174, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Estatuto Municipal da Pessoa com 

Deficiência da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 520, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja realizado estudos de 

trânsito com o objetivo de implantar redutores de velocidade na Avenida Yolanda 

Pontes Vidal Queiroz, em frente à Praça David Lopes Oliveira, próximo ao Feira Center, 

bem como na esquina com a Avenida Antonieta Araújo Ferreira, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 521, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão Solene para o dia 27 de setembro 

de 2024, para homenagear os Profissionais Farmacêuticos de Maracanaú. 

Requerimento de nº 522, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a conclusão do calçamento da Travessa Ibérica, no bairro Siqueira II. 

Requerimento de nº 523, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

reiterando o Requerimento de nº 645/2023, a drenagem e o calçamento da Rua 

Presidente Tancredo Neves, no trecho compreendido entre as Ruas São Paulo e Cícero 

Rodrigues de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 524, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João 

Melin) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua Francisco Costa Barros e 

da Travessa Maria Cassimiro, no bairro Colônia. 

Requerimento de nº 525, de autoria do Vereador Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário do Trabalho, para que sejam 

direcionados os Bolsistas do Programa Qualifica para o atendimento à população da 

Farmácia Polo. 

Requerimento de nº 526, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 

câmeras de videomonitoramento em toda a extensão da Avenida Senador Carlos 

Jereissati (antigo calçadão da Avenida V) e em toda a extensão da Avenida VII, no 

bairro Jereissati I. 



 
 

Requerimento de nº 527, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita 

ao Prefeito, a implantação do piso intertravado para a Rua Ibérica e Travessa São Luiz, 

no trecho entre as Ruas Barros de Carvalho e Jaçanaú, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 528, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

orçamento do Campo Society na Praça Carlos Roberto Holanda Gomes, no bairro 

Luzardo Viana, para possível execução do Projeto. 

Requerimento de nº 529, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado para a Rua Sebastião 

Lourenço, localizada no bairro Nova Taquara. 

Requerimento de nº 530, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde na Avenida 

Airton Senna, próximo ao CRAS, no bairro Jardim Bandeirante, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 531, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza do canteiro da 

Avenida Senador Virgílio Távora, por toda sua extensão, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 532, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica para a Rua 139, ao lado da Avenida 16 de Agosto, no bairro Pau 

Serrado. 

Requerimento de nº 533, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza da Alameda entre a Avenida XI e Rua 59, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 534, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra tosca 

(calçamento), asfáltica ou em piso intertravado (blocos de concreto) da Rua Santa 

Clara, no trecho entre as Ruas Vereador Carlos Alberto Portela e Marechal Mallet com 

Deputado Ulisses Guimarães, bem como o recapeamento asfáltico da Avenida Airton 

Sena, no trecho entre a Avenida Doutor Mendel Steinbruch até a Rua Ailton Alves de 

Brito, e a conclusão da pavimentação asfáltica do trecho que ainda não dispões de 



 
 

asfalto, trecho esse dá Rua Ailton Alves de Brito até a estaca final, no bairro Jardim 

Bandeirante. 

Requerimento de nº 535, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, uma canaleta drenante na Rua São Lucas, em frente a casa de nº 810, 

no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração e execução da Lei Orgânica de 2025 e dá outras providências. LDO. 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo, desafetar da categoria de bens de uso comum do povo para os bens 

dominiais do Município de Maracanaú e a doação do imóvel que indica, de propriedade 

do Município, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 068, de autoria do Poder Executivo - Institui a Lei de Incentivo, 

Proteção e Respeito aos Ciclistas com a criação de Rotas Ciclísticas e Áreas de 

Proteção ao Ciclismo de Competição, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 069, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 070, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.589, de 12 de 

junho de 2024, que dispõe sobre a Reestruturação Organizacional do Poder Executivo 

do Município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da Administração 

Pública na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Cria funções comissionadas 

temporárias, institui Grupo de Trabalho Específico e extingue Unidade de 

Gerenciamento do Programa de Transporte e Logística Urbana de Maracanaú e 

respectivos cargos públicos, na forma que indica, e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 244/2022, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece o São João de Maracanaú como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006, de autoria da Mesa Diretora - Reconhece o Poder 

Legislativo Municipal como apoiador da Cultura Junina de Maracanaú e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 161, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a distribuição gratuita de protetor solar pelo Sistema Único de Saúde 

(SUS) para pacientes com Melasma no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 162, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal de 

Prevenção às Brincadeiras Perigosas nas Escolas Públicas e Privadas do Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 163, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Estabelece princípios visando à garantia de melhorias e de maior proteção 

aos direitos da pessoa com Câncer, bem como a efetivação de políticas públicas e 

combate a esta patologia, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 164, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a prevenção e combate ao 

Superendividamento do Consumidor no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 165, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre o fornecimento de aparelho de medir pressão digital de 

pulso aos hipertensos de baixa renda e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 166, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Selo Empresa Amiga da Criança, do Jovem e do 

Adolescente, no Município de Maracanaú e estabelece critérios para a sua obtenção e 

dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 167, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a punição de pessoas e empresas que discriminam pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 168, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui a Semana do Voleibol no Município de Maracanaú, a ser celebrado, 

anualmente, no mês de junho de cada ano. 

Projeto de Indicação de nº 169, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de espaços exclusivos para 

mototáxistas, motoqueiros de transportes por aplicativos, motoristas por aplicativos e 

entregadores por aplicativos nos maiores corredores comerciais da Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 170, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe acerca da criação da Semana Municipal de 

Valorização das Trabalhadoras e dos Trabalhadores da Saúde no âmbito do Município 

de Maracanaú e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 171, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui, no Calendário Oficial de Eventos do Município de 

Maracanaú, a Marcha em Defesa das Mulheres. 

Projeto de Indicação de nº 172, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a permissão para a visitação de animais domésticos e de 

estimação em Hospitais Privados, Públicos, Contratados, Conveniados e Cadastrados 

no Sistema Único de Saúde - SUS, no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 173, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instituição de Laboratório para análise dos materiais coletados nas 

Unidades de Pronto Atendimento (PS, UPA e AMA) do Sistema de Saúde de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 174, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Estatuto Municipal da Pessoa com 

Deficiência da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Moção de nº 057, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes 

(Léo Sales) - Concede Moção de Aplausos a EMEIEF Maria Marques do Nascimento, 

localizada no bairro Mucunã, por ser uma das 43 escolas a receber o Título de Escola 

Nota 10 em Maracanaú. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

500 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento da Travessa 
Ibérica, no bairro Siqueira II. 

501 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
para as Ruas Valmir Moura Dantas e Francisco Leônidas da 
Silva, localizadas no bairro Parque Luzardo Viana. 

502 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, uma recuperação da 
pavimentação asfáltica na Rua Wilson Roseno, na altura do 
nº 235, no bairro Horto Florestal. 

503 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 174/2021, a construção de 
uma Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada na Rua 
Manoel Mendes, próximo ao CRAS de Pajuçara, vizinho a 
Creche Pro Infância, no bairro Pajuçara. 

504 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
462/2023, uma reforma geral na Praça localizada na Rua 
Heleno de Freitas, esquina com a Rua Lima Campos, no 
bairro Alto Alegre II. 

505 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, o serviço de recuperação asfáltica em 
toda a extensão da Rua João Triunfo, no bairro Mucunã. 

506 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, para que autorize o funcionamento da 
Farmácia Polo de Maracanaú no prédio situado na Rua 13, 
no bairro Jereissati I, local onde funcionou temporariamente 
a SEMAM. 

507 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a desobstrução das galerias de águas 
pluviais das Ruas Aracajú e Tiradentes, bem como a 
limpeza geral, pintura do meio fio e sinalização vertical / 
horizontal das mesmas, localizadas no bairro Piratininga. 

508 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, para que possa decretar utilidade 
pública e desapropriação de uma área ao lado do Campo 
XV de Novembro, nas mesmas dimensões que foi retida 
para a duplicação da Rua Antônio Cosmo Brasil, no bairro 
Jaçanaú. 

509 Robério Santos Oliveira (Berim) 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico nas Ruas Joana Barroso e Gomes 
Carneiro, no bairro Esplanada do Mondubim. 

510 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em piso intertravado para a Rua Miguel 
Cândido Vitorino (no trecho da Rua Miguel Figueira de 
Menezes até a Rua 202), localizada no bairro Luzardo 
Viana, bem como a pavimentação em piso intertravado para 
a Rua do Campo (ao lado do Campo do Pau Serrado), no 
trecho entre as Ruas Sobral e São Luiz, no bairro Pau 
Serrado. 

511 Francisco Ivonaldo Pereira Solicita ao Prefeito, a drenagem da Avenida Edson 



 
 

Lima (Ivonaldo Lima) Magalhães (no trecho entre a Avenida Doutor Mendel 
Steinbruch e a Rua N), bem como a conclusão das obras da 
Pracinha do Canal, localizada na Avenida da Penetração, 
com a instalação de iluminação adequada para o campo, 
para a praça e seu entorno, no bairro Conjunto Industrial. 

512 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e pavimentação em pedra 
tosca na Rua Maria L. Prata, localizada no bairro Picada. 

514 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a 
contratação de Fonoaudiólogo para cada AVISA do 
Município de Maracanaú. 

515 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma faixa de pedestre 
elevada na Rua 59 próximo ao nº 160 no bairro Jereissati II. 

516 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará, 
para que o Programa Pet Móvel Ceará realize os serviços 
veterinários de forma gratuita aos cidadãos do bairro 
Conjunto Timbó. 

517 Raphael Pessoa Mota 

Solicita ao Prefeito, a instalação de bicicletários e paraciclos 
dentro do perímetro das Escolas Públicas Municipais e no 
entorno das principais Estações de Metrô e paradas de 
ônibus em Maracanaú. 

518 
Josué Martins Ferreira (Capitão 
Martins) 

Solicita ao Prefeito, para que sejam realizados os reparos 
nas sinalizações horizontais, verticais e sinalização 
luminosa no entorno das rotatórias na Avenida José de 
Alencar (antiga Avenida Parque Central, no Distrito 
Industrial. 

519 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança 
Urbana, a instalação de câmeras de videomonitoramento no 
Campo do Novo Maracanaú, cito à Rua 01 trecho 
compreendido entre as Ruas 14 e 16, bem como na Rua 04 
nas imediações da Rua 16, no bairro Novo Maracanaú. 

520 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja 
realizado estudos de trânsito com o objetivo de implantar 
redutores de velocidade na Avenida Yolanda Pontes Vidal 
Queiroz, em frente à Praça David Lopes Oliveira, próximo 
ao Feira Center, bem como na esquina com a Avenida 
Antonieta Araújo Ferreira, no bairro Jereissati I. 

521 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma 
Sessão Solene para o dia 27 de setembro de 2024, para 
homenagear os Profissionais Farmacêuticos de Maracanaú. 

522 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a conclusão do calçamento da Travessa 
Ibérica, no bairro Siqueira II. 

523 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 645/2023, a drenagem e o 
calçamento da Rua Presidente Tancredo Neves, no trecho 
compreendido entre as Ruas São Paulo e Cícero Rodrigues 
de Moura, no bairro Jardim Bandeirante. 

524 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua 
Francisco Costa Barros e da Travessa Maria Cassimiro, no 
bairro Colônia. 

525 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário do Trabalho, para 
que sejam direcionados os Bolsistas do Programa Qualifica 
para o atendimento à população da Farmácia Polo. 

526 Antônio da Silva Moraes Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança 



 
 

(Inspetor Moraes) Urbana, a instalação de câmeras de videomonitoramento 
em toda a extensão da Avenida Senador Carlos Jereissati 
(antigo calçadão da Avenida V) e em toda a extensão da 
Avenida VII, no bairro Jereissati I. 

527 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, a implantação do piso intertravado para 
a Rua Ibérica e Travessa São Luiz, no trecho entre as Ruas 
Barros de Carvalho e Jaçanaú, no bairro Siqueira.  

528 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
orçamento do Campo Society na Praça Carlos Roberto 
Holanda Gomes, no bairro Luzardo Viana, para possível 
execução do Projeto. 

529 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
para a Rua Sebastião Lourenço, localizada no bairro Nova 
Taquara. 

530 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde na 
Avenida Airton Senna, próximo ao CRAS, no bairro Jardim 
Bandeirante, Distrito de Pajuçara. 

531 Robério Santos Oliveira (Berim) 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza do canteiro da Avenida Senador Virgílio Távora, por 
toda sua extensão, no Distrito de Pajuçara. 

532 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua 139, ao lado da Avenida 
16 de Agosto, no bairro Pau Serrado. 

533 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza da 
Alameda entre a Avenida XI e Rua 59, no bairro Jereissati 
II. 

534 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento), asfáltica ou em piso intertravado 
(blocos de concreto) da Rua Santa Clara, no trecho entre as 
Ruas Vereador Carlos Alberto Portela e Marechal Mallet 
com Deputado Ulisses Guimarães, bem como o 
recapeamento asfáltico da Avenida Airton Sena, no trecho 
entre a Avenida Doutor Mendel Steinbruch até a Rua Ailton 
Alves de Brito, e a conclusão da pavimentação asfáltica do 
trecho que ainda não dispões de asfalto, trecho esse dá 
Rua Ailton Alves de Brito até a estaca final, no bairro Jardim 
Bandeirante. 

535 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma canaleta drenante na Rua São Lucas, em frente a casa 
de nº 810, no Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

26/06/2024. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração e execução da Lei Orgânica de 2025 e dá outras providências. LDO. 



 
 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo, desafetar da categoria de bens de uso comum do povo para os bens 

dominiais do Município de Maracanaú e a doação do imóvel que indica, de propriedade 

do Município, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 068, de autoria do Poder Executivo - Institui a Lei de Incentivo, 

Proteção e Respeito aos Ciclistas com a criação de Rotas Ciclísticas e Áreas de 

Proteção ao Ciclismo de Competição, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 069, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 070, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.589, de 12 de 

junho de 2024, que dispõe sobre a Reestruturação Organizacional do Poder Executivo 

do Município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da Administração 

Pública na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Cria funções comissionadas 

temporárias, institui Grupo de Trabalho Específico e extingue Unidade de 

Gerenciamento do Programa de Transporte e Logística Urbana de Maracanaú e 

respectivos cargos públicos, na forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 244/2022, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece o São João de Maracanaú como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006, de autoria da Mesa Diretora - Reconhece o Poder 

Legislativo Municipal como apoiador da Cultura Junina de Maracanaú e dá outras 

providências. 

 

PAUTA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 26/06/2024. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 



 
 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração e execução da Lei Orgânica de 2025 e dá outras providências. LDO. 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo, desafetar da categoria de bens de uso comum do povo para os bens 

dominiais do Município de Maracanaú e a doação do imóvel que indica, de propriedade 

do Município, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 068, de autoria do Poder Executivo - Institui a Lei de Incentivo, 

Proteção e Respeito aos Ciclistas com a criação de Rotas Ciclísticas e Áreas de 

Proteção ao Ciclismo de Competição, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 069, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 070, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.589, de 12 de 

junho de 2024, que dispõe sobre a Reestruturação Organizacional do Poder Executivo 

do Município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da Administração 

Pública na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 071, de autoria do Poder Executivo - Cria funções comissionadas 

temporárias, institui Grupo de Trabalho Específico e extingue Unidade de 

Gerenciamento do Programa de Transporte e Logística Urbana de Maracanaú e 

respectivos cargos públicos, na forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 244/2022, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece o São João de Maracanaú como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006, de autoria da Mesa Diretora - Reconhece o Poder 

Legislativo Municipal como apoiador da Cultura Junina de Maracanaú e dá outras 

providências. 


